<u>Anmeldeformular</u>

Als Mitglied des UTC Raiffeisen Mureck Rudolf-Hans-Bartsch-Straße 5 8480 Mureck



Vor-/Zuname:		Geb. am:
Adresse (Straße, Nr, PLZ, Ort:		
Tel. Nr. Mobil:	E-Mail:	
Meisterschaftsinteresse:	ja / nein	
Ehe- / Lebenspartner:		
Vor-/Zuname:		Geb. am:
Adresse (Straße, Nr, PLZ, Ort):		
Tel. Nr. Mobil:	E-Mail:	
Meisterschaftsinteresse:	ja / nein	
<u>Kinder / Jugendliche</u>		Meisterschaftsinteresse:
Name:	Geb. am:	ja / nein
Name:	Geb. am:	ja / nein
Name:	Geb. am:	ja / nein
Name:	Geb. am:	ja / nein

Laufende Informationen des UTC Raiffeisen Mureck können Sie dem Aushang im Clubhaus bzw. Schaukasten oder unserer Homepage <u>www.utcmureck.at</u> entnehmen.

Fragen, Wünsche oder Anregungen nehmen wir gerne persönlich entgegen, können Sie uns aber auch jederzeit per E-Mail an <u>utcmureck@gmail.com</u> übermitteln.

Wir freuen uns auf Sie und Ihrer Teilnahme am Vereinsleben des UTC Raiffeisen Mureck!

Jahresspielberechtigungen:

0	Einzelmitgliedschaft ab 18 Jahren	€ 120,00
0	Partnermitgliedschaft	€ 180,00
0	Jugendmitgliedschaft 15 bis 18 Jahre	€ 60,00
0	Kindermitgliedschaft 10 bis 14 Jahre	€ 20,00
0	Kindermitgliedschaft bis 10 Jahren	frei
0	Schlüsseleinsatz für die Anlage	€ 10,00
0	Unterstützendes Mitglied	€ 50,00

, am		
(Ort)	(Datum)	(Unterschrift)

Mit Ihrer Unterschrift, akzeptieren Sie die Statuten des UTC Raiffeisen Mureck!

Überweisung des jährlichen Mitgliedsbeitrags zur Erlangung der Spielberechtigung an die Raiffeisenbank Mureck: IBAN AT46 3837 0000 0307 4606

Die Buchung der Stunden erfolgt über ein Onlinesystem per App, Internet oder einer vom Vorstand definierten Einrichtung (zurzeit das Schwimmbad). Grundsätzlich hat jedes Mitglied bzw. Familienverband 2 Fixstunden pro Woche zur vorrangigen Buchung frei. Den detaillierten Buchungsablauf entnehmen sie der Homepage bzw. dem Aushang im Clubhaus.

Im Rahmen unserer Vereinsveranstaltungen und Wettbewerben werden möglicherweise Fotografien und Videofilme erstellt. Diese Aufnahmen können in verschiedenen Medien (Print, TV, Online) und Publikationen (Print, Online) unseres Vereins, des ÖTV oder des STTV Verwendung finden.

Die Datenschutzerklärung des UTC Raiffeisen Mureck sind im Clubhaus ausgehängt, sowie auf unserer Homepage veröffentlicht.